

云县消防救援大队抓实文物传统村落消防安全

本报讯 为深刻吸取沧源佤族自治县翁丁村“2.14”火灾事故教训,坚决落实习近平总书记视察云南时对古城古镇保护工作的指示要求,坚决把文物保护建筑和传统村落火灾防控的政治责任扛在肩上,确保文物保护建筑和传统村落火灾形势稳定。云县消防救援大队开展省、市、县文物保护单位、传统村落消防安全大检查,抓实文物保护单位、传统村落消防安全。

凝聚合力,多部门联合开展消防安全检查。大队联合县人民检察院、县文化和旅游局、县住房和城乡建设局集中开展对全县省、市、县文物保护单位、传统村落消防安全大检查。针对排查出的问题,及时更换过期失效消防器材、规范管理用火用电和清理单位周边易燃易爆物品,依托文物保护单位、传统村落相关单位应急力量,加强相关人员实操培训,提升扑救初起火灾能力。目前,共联合检查

省级文物保护单位2处,市级文物保护单位14家,发现问题和火灾隐患19处,检查传统村落5处,发现问题和火灾隐患24处。

协调政府主导,强化属地消防安全管理职责。大队结合检查情况,对于涉及入村线路不规范、凌乱,室外消火栓系统改造和消防车通道达不到消防车通行条件因涉及大量资金投入,整改难度大,提请政府统筹考虑,将消防整改内容融入美丽乡村建设、乡村振兴等工作,并形成《云县消防救援大队关于全县省、市、县文物保护单位和传统村落消防安全检查的报告》上报县人民政府。下一步大队将按照要求,稳步推进省、市、县文物保护单位和传统村落消防安全检查,进一步明确和落实各相关部门的行业监管责任,督促文物保护单位、传统村落切实履行消防安全主体责任,细化分工,建立健全文物保护单位、传统村落消防安全管理联合工作机制,深入推进文物保护单位、传统村落消防安全标准化管理。

未雨绸缪,组织开展辖区六熟悉、灭火演练。大队组织爱华消防救援站指战员深入5家主城区省、市文物保护单位开展六熟悉和灭火演练,对1家省级文物和4家市级文物保护单位开展六熟悉和灭火演练。在熟悉演练的过程中,大队指战员对各文物保护单位的建筑结构、布局特点、重点部位、疏散通道、内部消防设施等重点情况进行实地熟悉,随后全体指战员认真听取各文物保护单位负责人对寺庙建筑基本情况的介绍,重点了解各文物保护单位消防安全通道位置、水源分布、各防火分区等详细情况,并对熟悉中有问题、有改动的部位进行记录,切实做到“底数清、情况明”,同时,不忘叮嘱各文物保护单位负责人要时刻提高警惕,进

一步增强责任意识和忧患意识,强化本单位的消防安全管理,全面提升寺庙抗御火灾的能力。

以案为训,强化消防安全宣传培训。深刻汲取翁丁村“2.14”火灾事故和近年来文物保护单位火灾事故教训,以案说法、以案示警,提升文物保护单位消防安全意识。督促主管部门、属地人民政府要对文物保护单位、传统村落相关人员开展消防安全培训,重点讲授消防安全责任、常见火灾风险隐患、检查整改方法和火灾应急处置措施,提升文物保护单位、传统村落消防安全管理能力和从业人员消防安全素质。同时,在文物保护单位、传统村落景点悬挂防火宣传条幅标语,利用文物保护单位、传统村落LED屏、广播等连续播放文物保护单位、传统村落防火注意事项、消防安全提示。

云县消防救援大队供稿

临翔烟草专卖局开展打击毁林种茶宣传动员

本报讯 (通讯员 黄显芳) 为严厉打击和整治毁林种茶的违法行为,有效遏制毁林种茶现象,3月25日起,临翔区烟草专卖局开展打击毁林种茶破坏森林资源专项整治宣传活动。

此次宣传活动主要以在包保村召开群众会和入户方式进行,在宣传中,该局工作人员与乡、村“两委”有关工作人员和驻村干部一同,耐心地向群众宣传讲解《中华人民共和国森林法》《中华人民

共和国森林法实施条例》等法律法规并告知村民非法侵占林地、林下种茶等破坏森林资源违法违规行为的危害性。同时,在发现破坏森林资源行为时,要及时制止并通知村护林员或相关部门及时进行处理。目前,该局共到5个村小组召开群众会和入户方式进行宣传,该局工作人员与乡、村“两委”有关工作人员和驻村干部一同,耐心地向群众宣传讲解《中华人民共和国森林法》《中华人民

耿马烟草专卖局组织签订网络安全承诺书

本报讯 (通讯员 朱泽莹) 日前,耿马傣族佤族自治县烟草专卖局组织全体干部职工签订《个人网络安全承诺书》,进一步强化网络安全管理。

该局各部门进行承诺书签字确认,要求全体干部职工从我做起,从每件事做起,承诺本人在使用市局网络和信息系统时遵守公共秩序,不危害网络安全,不利用网络从事危害国家安全、编造、传播虚假信息扰乱经济秩序和社会秩序,以及侵害他人名誉、隐私、知

识产权和其他合法权益等活动;不从事非法侵入他人网络、干扰他人网络正常功能、窃取网络数据等危害网络安全的活动;不从事危害计算机信息安全的活动等。此次承诺书的签订,将信息网络安全责任落实到每位干部职工,大家都认识到必须自觉遵守《中华人民共和国网络安全法》等法律法规,提高网络安全意识,增强网络安全观念,严守纪律,规范个人行为,展现出耿马烟草人积极向上、守法合规的良好形象。

市法院测评教育整顿知识

本报讯 (通讯员 杨文媛) 为检验法院队伍教育整顿学习环节成效,做好查纠整改,近日,临沧市中级人民法院开展队伍教育整顿应知应会知识测评,进一步推动教育整顿工

作走深走实。测评坚持以考促学、以考促用,内容主要以习近平总书记系列重要讲话、指示精神,党的基本理论,党史新中国史,政法队伍教育整顿的

重点工作、任务目标为主,全面考察了解领导干部、干警对教育整顿的思想认识、学习情况和实践转化能力。政治部、督查室全程监督,严肃考场纪律。此次教育整顿应知

应会知识测评,推动了法院队伍教育整顿往实里走、往深里走、往心里走,测试情况将成为问题查纠、科学整改,进一步提升法院队伍教育整顿质效的重要依据。

沧源检察院加强警示教育

本报讯 (通讯员 刘荣新 赵金寿) 近日,沧源佤族自治县人民检察院开展政法队伍教育整顿集中学习警示教育,切实增强干警法纪意识,深入推进队伍教育整顿。

该院组织干警到县反腐倡廉警示教育基地接受廉政警示教育,通过实地参观图文展示和学习鲜活案例,使干警深切感受法纪的威严、时刻做到警钟长鸣;由院党组

领导领学《中国共产党廉洁自律准则》《关于新形势下党内政治生活若干准则》等党规党纪和国家法律法规,切实增强干警纪律意识和法律意识;由院党组成员、派驻纪检监察组长为干警讲授题为《廉洁警示教育永远在路上》的廉政警示教育专题党课,并领学《云南省检察机关检察人员违纪违法典型案例》(第二辑)、《云南省政法干警违纪违法

典型案例警示教育》等重点内容,用廉政党课教育干警要廉洁从政、不碰红线、防微杜渐,用典型案例引导干警知敬畏、存戒惧、守底线;组织干警集体观看警示教育片《惩腐肃贪雷霆打“伞”——楚雄州惩治涉黑涉恶腐败和“保护伞”警示录》,进一步筑牢干警拒腐防变的思想根基;组织干警对警示教育学习内容作交流讨论,深刻剖析典

型案例,向身边人讲身边事,用身边事教育身边人。

通过开展活动,干警们纷纷表示,要以此次警示教育学习活动为契机,进一步增强自身廉政意识,做到自重、自省、自警、自励,在精神上筑起牢不可破的思想防线,在教育整顿活动中接受洗礼,以优良的工作作风和扎实的工作推动检察工作再上新台阶,以优异成绩迎接建党100周年。

凤庆供电局严守安全生产底线

本报讯 (通讯员 毕荣) 近日,凤庆供电局开展安全规程考试,强化准军事化作业轮训,进一步夯实安全生产思想根基,严守安全生产底线,筑牢员工安全思想防线。

该局加强准军事化队伍建设管理,开展“保命教育”培训、“准军事化”

作业轮训、配网、营销专业女员工实操等各类培训活动,按照“干什么、考什么”的原则,检验员工对安全生产工作的熟悉程度,进一步加深员工对法律、法规及规章制度的学习、理解,让员工结合“学”与“考”的过程中,进一步筑牢安全思想防线,使员工变“要我安

全”为“我要安全、我会安全、我能安全”,将安全潜移默化员工的自觉行动和良好习惯,使员工形成良好的安全意识,真正达到以考促学、以学促用的目的。通过安全规程考试、准军事化作业的轮训,不仅检验员工对安全规程、安全知识及准军事作业管理工

作的掌握情况,而且促使员工认真学习法律、法规和各项规章制度,筑牢安全生产防线,规范作业现场安全的管控,真正将安全生产工作落到实处,增强员工的安全意识和安全责任感,使安全生产警钟长鸣,为筑牢安全生产防线注入一剂“强心针”。

双江供电局推动廉洁从业保“命”规定上墙

本报讯 (通讯员 杨蕊) 近日,双江供电局在全局范围内开展廉洁从业保“命”规定上墙工作,让员工将廉洁从业保“命”常记心间。据悉,该局廉洁从业保“命”涉

及五个规定要求,一分钟思考明底线,两方面考量分公私,三根本遵循慎使用权,四关系构建护清廉,五要点把握须慎重,根据工作性质,对局属干部员工及供电所员工的

廉洁从业保“命”规定进行了区分,针对性保“命”,同时,要求局属各办公室必须将规定上墙,上墙覆盖率达到100%。保“命”规定上墙,督促员工时刻自警、自省、自励,正确

处理好企业和个人利益之间的关系,加强自我修养,以身作则,严于律己。树立员工正确的廉洁从业观念,打造人人讲廉洁,人人做表率的企业。

临沧市扫黑除恶专项斗争举报电话、信箱

(一)市级举报电话、信箱

1、市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-2130155;信箱:临翔区南屏南路6号市委办公楼4楼411室,邮编:677000。

2、临沧市公安局举报电话:0883-2157110;信箱:临翔区凤翔街道汀旗路128号临沧市公安局刑侦支队,邮编:677000。

(二)各县(区)举报电话、信箱

1、临翔区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-2166297;信箱:临翔区白塔路101号区政法委扫黑除恶领导小组办公室,邮编:677099。

2、临翔区公安分局举报电话:0883-2122613;信箱:临翔区忙令西路162号公安分局刑侦大队,邮

编:677099。

3、云县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-3211756;信箱:云县政法委扫黑除恶领导小组办公室,邮编:675800。

4、云县公安局举报电话:0883-3210320;信箱:云县公安局刑侦大队,邮编:675800

5、凤庆县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:4261680;信箱:凤庆县政法委扫黑除恶领导小组办公室,邮编:675900。

6、凤庆县公安局举报电话:0883-4211084;信箱:凤庆县公安局刑侦大队,邮编:675900。

7、永德县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:5220828;信箱:永德县政法委扫黑除恶

领导小组办公室,邮编:677600。

8、永德县公安局举报电话:0883-5211326;信箱:永德县公安局刑侦大队,邮编:677600。

9、镇康县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-6630006;信箱:镇康县政法委扫黑除恶领导小组办公室,邮编:677700。

10、镇康县公安局举报电话:0883-6631110;信箱:镇康县公安局刑侦大队,邮编:677700。

11、耿马县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-6127862;信箱:耿马县政法委扫黑除恶领导小组办公室,邮编:677500。

12、耿马县公安局举报电话:0883-6128992;信箱:耿马县公安

局刑侦大队,邮编:677500。

13、双江县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-7629900;信箱:双江县政法委扫黑除恶领导小组办公室,邮编:677300。

14、双江县公安局举报电话:0883-7621481;信箱:双江县公安局刑侦大队,邮编:677300。

15、沧源县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话:0883-7121307;信箱:沧源县政法委扫黑除恶领导小组办公室,邮编:677400。

16、沧源县公安局举报电话:0883-7121214;信箱:沧源县公安局刑侦大队,邮编:677400。

临沧市扫黑除恶专项斗争领导小组

公告

兹有云南博川律师事务所公章一枚,由于公章使用频率太高,以至公章磨损严重,现作废云南博川律师事务所原使用的公章,现已刻新公章一枚,待登报作废后,由经办人带新公章到各银行网点做重新更换印鉴手续。

云南博川律师事务所
2021年3月22日

减资公告

临沧益众汽车服务有限公司(统一社会信用代码:91530900MA6NPKK4X6)成立于2019年3月,认缴注册资本人民币600万元,临沧市交通运输集团公司占比25%,刘红占24%,任福清占51%,公司于2020年11月12日召开股东会议,会议决议:减少公司注册资本至人民币300万元,临沧市交通运输集团公司占比25%,普洱益众汽车服务有限公司占比75%。

特此公告

临沧益众汽车服务有限公司
2021年4月5日

遗失启事

●临翔区马台乡敬老院不慎遗失事业单位法人证书正、副本,统一社会信用代码12533521MB1954236A,特声明作废。
●云南电网有限责任公司临沧耿马供电局不慎遗失云南省非税收入收款收据(单位执收)一份,票据号码:0008804000,特声明作废。
●产权人:范顺昌、共有人:关微夏不慎遗失坐落于临翔区凤翔镇圈掌街91号住房的房产证,房产证号:临翔县房权证凤翔镇字第60496号,不慎遗失共有权证,证号:凤翔镇共字第20624号,特声明作废。
●产权人:范顺昌、共有人:关微夏不慎遗失坐落于临翔区凤翔镇圈掌街91号住房的土地证,土地证号:临国用(2010)字第0771号,特声明作废。